D Y awvnid
&--

r"""’“>6° 9 el ADC édiw ABC el ub)b ‘ﬂa).af «° )Jw 39 ub)b )90 |) AC _«P» M)f -\

AB=AD,BC=CD

U Gl gl oo d8LSI ol oyl 3o i il 3 02U ADCEF g ABCEF 2L 0 90 buseo gy

)
(fawgio) (B Joad' 0 39,15 = 093 Juad) (539 59)
raolioo A Al ;Y j9om0 49 Cond A ay 5 — €I 4 35 Y
AQ(V,F) = A'(-), 9

MA +MB jo Job b Consl il 35500 yuano (32 5055 Jab (39 8 dddd Gubo oS g0 Juog B 4y A'
MA = MA" :0,15 O 3b sl Sy @b a5

o

MA+MB=MA'+MB=AB=1/(Y+1) +(c—-f)" =/a+1s=ra=0
(lgs) (QU3L 0 2,1 = pgo Jad) (559.23)

210 cassiud (Lo pdis 6Lilg3 jluoss U yhad 2o o p» )0 aSCul 4 463l .l ABCD mojo 3850 O oS (5,8 — «¥» 4y 35 -Y

A B
" OA=0D A A OM = ON
o =DN = OAM =z ODN = ~
~ A MON =4.°
OAM = ODN = r°
D
OA=0B - B _2»*% oligo e A
AOB = . O s
O[}\:OD o A a3y A olye0 o , Db = BIQM a0 Qe oylyg0 caxi R A]A)N
AOD = 4. O ,—wn O 55 0 4
OM = ON - M 4>, 9. O‘)Sé e s N
MON = 4. O e
’ (lwgio) (51598 = L0 p,l5 g (i (s by — 090 Juad) ((So—Le (W50 09,5)
—«» 4.,.,)5 -¥
C, = VA2 =50 =1Y.°
e Ay = A= (V-0 + £4°) = 10°
o Y x _ Y
a0 y As.o sin)a°  sin\v+°  sin¥a°
B
‘- C D
). \. X
= =— = x=Y-
sin14°  sinyy.° \/? \/_
v
\ .oy P = Xty =1(r+Vn)
_ B o yerd
sin\4° smfa° Y Y=
Y

(awgio) (L gioew 4 — pguw Juad) (539 yd)



1D (e S o0 i [y S ded skl eSY 651950 50 ez = €I 4935 -0

. bl ply Sz @l Jsb
)

X

BC" =57 + 1 —¥(5)(1) x cos$+° = ¥5 -1 — ¥ (F)(1)(—) = ¥#+ 1MV —$5 =4} = BC=+/a)

(o g50) (I g gimsS” A — o gus Juad) (539 y9)
—«Y» 4.,.,)_5‘ -5
AB" =0A" + OB" — YOA x OB x cos1¥.° =

\
fF et —vx Fexfex (=) = £(Y+1) = AB=f¥

(T) (W gnsS’ 408 = pguw J29) (53973

(oS 0 Glus ofy 90 51 1) AC —«¥» 4y 355 -V

ACY = AB" + BC" —=YAB xBC cos\Y-°

= v+ " —rxrxacosiro =+ +¢ —yx¥xftxcosD
AC" =AD" + DC" —YADx DC cos D

)
f+Y&—Y~(—;)= a+1¢—YfcosD

_Ya-va Vv

cosD =
Y¥ Y¥ \Y

(lg0) (Lo pgiomn dndd = pgus Joad) (539 523)

=« &y -A
a"(V—sin" lA3)+br sin"A=r= a"—a"sin"B+b"sin"A=¢ )

a

b A o
~=—>= = asinB=bsinA (Y)
sinA sinB

>o
Top 225 acy

M, > a
(5190) (o giuns Al m oo Joud) ((53ke of pod SLS)
= «Y» asy )f -9

a

L
sina

max(a) =1x YR ,max(a) = Yx A =¢
(Lo gio) (g 4 — pgwr Juad) (Sle ol yod OLS)
28] o0 Cenwd s 1) My iy Cansl 2 (0 FS )31 32 0)lg Ao caibno oy Sz g8 — <F» 4y 35 N
Y

b Y i
a'+c'=rm'b+T = v +r*=rm{,+7 = ¥$=vmj +A = m =f = my, =V

() (U0 g gt = i 10 Jgb Ll = pgus fd) ((5309)



